

昆明森林火灾 明火基本扑灭

据新华社电 7日,昆明发生多起森林火灾,其中以筇竹寺后山主峰、白眉居委会、西山林场的火势较大,经过相关人员的奋力扑救,各处火场的明火基本扑灭。

筇竹寺后山主峰的明火于7日19时30分左右被扑灭;白眉居委会白眉小组后山的明火于7日19时33分被扑灭;西山林场明朗水库火场的明火也于7日19时左右被扑灭。

张家界雷人标语:

重金收购疑犯



本报综合消息 7日上午,网友“鬼都怕反手”从张家界公众论坛转载到红网论坛一个爆料帖,附带两张张家界工商行政管理局门口的照片,称南庄坪办事处挂上打击两抢一盗的标语,明码标价收购疑犯,像个商业广告,有失庄重。

帖中照片显示,在一幢悬挂“工商行政管理”6个金色大字招牌的办公大楼正门前,挂着两条白字红底的标语横幅,其中一条红色条幅上印制的内容是“要过年了,重金收购收购劫抢抢夺犯,每个3000元”,第二条幅的内容是“入室盗窃犯每个2000元(仅限本地捕获)(上图),货到立即付款”,两条幅的右下角印有一行小字,即标语的宣传单位是“南庄坪办事处”的字样。

有网友认为,政府部门的宣传标语,不是表演要讲究娱乐性,不然会影响政府的形象。

7日下午,记者联系了张家界南庄坪办事处,分管政法工作的张副主任和一名彭姓工作人员介绍,标语确实是他们挂的,“我们没有觉得标语有什么不严肃的,只不过是让群众容易记住,口语化了一些,也是便于老百姓接受。动机是好的,没其他意思。” (潇湘)

耄耋喜事



喜结连理的两位耄耋老人 (2月6日摄)。当日,哈尔滨市道里区敬老服务中心80岁的吕松江和83岁的彭菊娥两位无子女五保老人喜结连理。政府出资为两位老人拍摄结婚照、粉饰新房、购买新床单新被子,并为他们举行了婚礼。 新华社发

安徽阜阳 “白宫书记”

新华社合肥2月8日电 (记者 陈菲 程士华) 2010年2月8日,安徽省芜湖市中级人民法院对阜阳市颍泉区区委原书记张治安受贿、报复陷害和颍泉区人民检察院原检察长汪成报复陷害一案作出一审判决,认定张治安犯受贿罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯报复陷害罪,判处有期徒刑七年,两罪并罚,决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。汪成犯报复陷害罪,判处有期徒刑六年。

一审被判死缓

并处没收个人全部财产

被告人张治安曾修建豪华办公楼被坊间称为“白宫书记”。法庭经公开开庭审理查明:1994年至2007年,张治安利用其担任安徽省颍上县副县长、阜阳市颍泉区区委书记等职务便利或职权、地位形成的便利条件,为30个单位或个人在承揽工程、职务晋升等方面谋取利益,先后52次索取或收受有关人员钱款折合人民币359万余元。案发后,张治安的亲属退缴绝大部分赃款。此外,2007年8月,张治安为报复举报其违法违纪问题的阜阳市安曜房地产开发公司董事长

李国福,编造举报李国福存在经济犯罪等问题的信件,指使时任阜阳市颍泉区人民检察院检察长的汪成借用该信件,指令下属人员立案侦办,并以贪污、受贿等罪名对李国福逮捕和提起公诉,张治安还指使汪成安排办案人员对李国福的妻子袁爱平、女婿张俊豪以帮助毁灭证据罪、贪污罪和窝藏罪提起公诉。2008年3月13日,李国福收到起诉书后自缢身亡。后检察机关对袁爱平、张俊豪作出撤诉等处理。

芜湖市中级人民法院认为,张治安身为国家工作人员,利用职务

便利为他人谋取利益,利用职权、地位形成的便利条件为他人谋取不正当利益,索取或收受他人钱款,其行为构成受贿罪。张治安受贿数额巨大,有索贿的法定从重处罚情节,且为他人谋取不正当利益,犯罪情节特别严重。张治安伙同汪成,利用职权对举报其犯罪的李国福及其亲属捏造罪名以刑事追究方法进行报复陷害,两人的行为构成报复陷害罪,且造成举报人自杀等严重后果,亦应依法从严惩处。芜湖市中级人民法院遂依法作出上述判决。

上海世博会中国馆竣工



2010年上海世博会标志性建筑中国馆“东方之冠”8日正式竣工。极富中国建筑文化元素的“斗冠”造型以及表面覆以“叠篆文字”的主题构思,令矗立于黄浦江畔的中国馆淋漓尽致地呈现出中华神韵。图为竣工仪式现场。 新华社发

虎年春节临近 “合约情人”大热

“贾(假)哥哥林(临)妹妹” 蹿红网络

本报综合消息 又是一年春节到,“超男”、“剩女”们回家如何应对父母的“问婚”,如何在亲友面前赚足面子,成为其考虑的头等大事。于是,租个“合约情人”回家过年,潮流热度有增无减。与往年不同的是,求租方加高了对“贾(假)哥哥”、“林(临)妹妹”的门槛。

求租招租供需两旺

父母逼婚、亲戚唠叨、好友陆续“脱光”……互联网各大论坛里的租友帖在虎年春节前火爆异常,“求租者”、“招租者”供需两旺。

记者在百度上搜索“租友过年”,相关网页达15000多个,而在谷歌上搜索,网页更是多达28000多个。有趣的是,求租者对“贾哥哥”、“林妹妹”的门槛加高,要求具体而详尽,目的就是避免“穿帮”。

在北京务工的洛阳籍一网友发帖:“月薪300元征女友,陪哥哥回家过春节,时间:2月11日到15日,年龄:25到30岁,亲戚给的红包归她自己,但必须配合好,不要被看穿……”这一“雷人”帖在论坛里的人气一度火爆。

女大学生炙手可热

在郑州某高校校园内,记者亦发现到处贴满了“租友信息”,漂亮、诚信的女大学生成为炙手可热的应征对象。而网络上一名深圳女大学生的帖子,因其条件好,两天内就有400多人“灌水”。

谈及对“临时男友”的要求,在一家国企工作的蔡小姐一一罗列:稳重成熟,帅气,口才好,学历高,有素养……“如果能够达到我男朋友的标准,那是最好不过了。”

在南方某些城市,“租友”已成为一项盈利业务,日租金由300元到10000元不等。东莞市某家网站打出的“租女朋友过年回家交差”的帖子里,明确标注租金每天最低300元,最高达2000元。

民众对此褒贬不一

民众对此褒贬不一。支持者认为,善意的谎言是中国传统美德孝道的表现;反对者认为,这种明码标价“租友”是对亲情的恶搞,是对神圣爱情的亵渎;亦有人称其商业意味太浓,提醒不要盲目跟风。(钟欣)



羊晚图

“交巡警”重庆亮相

配备高精尖武器,其中女子队拟配兰博基尼警车

据新华社电 7日,一支名为“交巡警”的全新警种在重庆诞生,代替过去的交警和巡警,执行交通管理、刑事执法、治安管理等三大职能。

新生成的150个交巡警平台设立在城市的大街小巷,配备了GPS定位系统、监控镜头、防暴器材、高空定位爆闪灯

等“高精尖”武器,可以独立作战或联合运行。除这些固定阵地外,重庆主城区每天将有800到1000名交巡警在岗,昼夜巡逻。警方将有望能在3分钟内集中6到8辆巡逻车和24至32名警力,向主城区任何一个

地点出警、处置。

重庆市将建立女子交巡警队的消息7日也得到证实。据悉,队员按照高标准选拔,需形象气质俱佳。此外,队员们将配备经过单独设计、美观喷涂的兰博基尼、宾利、保时捷、奔驰、宝马等世界一流的高级巡逻警车。

湖北网警查封国内最大黑客培训网站

会员半年收入竟达20多万元

本报综合消息 湖北警方近日成功摧毁国内规模最大的黑客培训网站“黑鹰安全网”,该网站通过向其会员提供木马程序,“传授”黑客“技巧”牟利,一会员半年收入竟达20多万元!

2007年10月7日,湖北麻城市黄金桥区电信互联网多次发生间断性中断,长达3天无法正常运转,当地电信部门苦寻原因未果。随后一位网吧老板的报案引起了湖北网警的注意,网吧老板称,有人威胁要攻击他的网吧,并称前一段时间的频繁“掉线”就是他们做的。

湖北网警很快在一家网吧抓获攻击者高某和韩某,揭开了一条完整的“木马产业链”。据韩某的交代,他曾调动了十

十台“肉鸡”(即被木马病毒控制的电脑),向麻城网吧发起攻击,而控制“肉鸡”的电脑病毒,出自杨某之手。杨某擅长编写木马病毒软件,其木马程序的“代表作”有“小耗子”、“依然下载者”等。韩某是杨某的代理商,主要负责“小耗子”木马软件的批发、销售和代理。而李某,则是韩某的下线,主要负责用韩某批发给他的木马程序,盗取他人QQ账号和网络游戏账号,非法出售牟利。为了避免木马程序被杀毒软件杀掉,杨某每个月还对木马程序进行维护和更新,收取每人每月1000元维护费,短短半年非法获利达19万元。

警方侦破麻城断网案后发现,杨某等3名犯罪嫌疑人均

系“黑鹰安全网”成员。经过半年的调查取证,2009年11月26日,警方分赴浙江温州、安徽黄山、河南等地,依法对“黑鹰安全网”进行了查封,一举抓获李某等3名主要犯罪嫌疑人。

据查,2006年3月,河南两男子李某和张某合伙成立了“黑鹰科技有限公司”,其“黑鹰安全网”随后发展成为国内规模最大的黑客培训网站。该网站以发展收费会员方式牟利,向会员公开传授各种黑客技术,并提供数千款木马病毒软件供会员下载。自2005年开办以来,共招收收费会员1.2万余人,普通会员达到17万余人,收取会员费逾700万元。而一会员半年收入竟达20多万元。(湖闻)